
Cuidados de enfermería al paciente politraumatizado 

en urgencias y emergencias 
Comenzado el domingo, 14 de noviembre de 2021, 18:01 

Estado Finalizado 

Finalizado en domingo, 14 de noviembre de 2021, 18:09 

Tiempo 

empleado 

7 minutos 36 segundos 

Puntos 20,00/20,00 

Calificación 10,00 de 10,00 (100%) 

Comentario - Apto 

Pregunta 1 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Ante una fractura de peroné inmovilizada mediante yeso para su seguimiento 
¿Cuál de las siguientes respuestas no es una complicación que pueda presentar? 

Seleccione una: 

a. Síndrome compartimental 

b. Distrofia muscular  

c. Síndrome de desuso 

d. Úlceras por presión 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Distrofia muscular 

Pregunta 2 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuando un enfermo aumenta voluntariamente la tensión de sus músculos, pero no 
se mueve la articulación ni cambia la longitud del músculo, está haciendo ejercicio 

Seleccione una: 

a. Isométrico  

b. Pasivo 

c. Isotónico 

d. Del arco de movimiento 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Isométrico 

Pregunta 3 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cual es la medida prioritaria a aplicar en la atención al paciente con 
politraumatismo? 

Seleccione una: 

a. Perfundir líquidos para prevenir el shock 

b. Mantener vía aérea permeable  

c. Controlar la hemorragia 

d. Valoración neurológica 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Mantener vía aérea permeable 

Pregunta 4 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La fractura en la que el hueso se rompe de forma incompleta al permanecer la 
cortical y el periostio íntegro produciéndose una angulación se denomina: 

Seleccione una: 

a. Fractura abierta 

b. Fractura cerrada 

c. Fractura incompleta 

d. Fractura en tallo verde  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Fractura en tallo verde 

Pregunta 5 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El primer síntoma que puede indicar la aparición de síndrome compartimental es: 

Seleccione una: 

a. Dolor pulsátil en el miembro que no cede con analgésicos  

b. calor en la zona afectada 

c. Relleno capilar normal 

d. sensación de pesadez en la zona afectada 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Dolor pulsátil en el miembro que no cede con 
analgésicos 

Pregunta 6 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La profilaxis antitrombótica en el paciente que sufre una fractura de cadera se 
realiza mediante: 

Seleccione una: 

a. Antiagregante plaquetario oral 

b. Heparina de bajo peso molecular en inyección subcutánea  

c. No es necesario dicha profilaxis 

d. Soluciones fibrinolíticas en distintas proporciones. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Heparina de bajo peso molecular en inyección 
subcutánea 

Pregunta 7 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La desviación lateral de la columna vertebral en forma de S se denomina: 

Seleccione una: 

a. cifosis 

b. Lordosis 

c. Escoliosis  

d. Torticolis postural 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Escoliosis 

Pregunta 8 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En el tratamiento de las fracturas ¿Cuál de los siguientes dispositivos no es de 
inmovilización externa? 

Seleccione una: 

a. Férulas 

b. Enyesados 

c. Vástagos  

d. Ortesis 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Vástagos 

Pregunta 9 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El collarín ideal para inmovilizaciones cervicales en politraumatizados tendría las 
características siguientes. Señale cual se ellas son incorrectas 

Seleccione una: 

a. Collarín rígido 

b. Tener apoyo mentoniano 

c. Tener un orificio anterior 

d. Collarín blando  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Collarín blando 

Pregunta 10 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Entre las mayores complicaciones que puede presentarse en la fractura en 
especial la de las extremidades se encuentra: 

Seleccione una: 

a. Síndrome compartimental  

b. Edema pulmonar 

c. Hemorragia 

d. Dolor leve 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Síndrome compartimental 

Pregunta 11 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Con qué se asocia el signo de Battle? 

Seleccione una: 

a. Fractura de huesos propios de la nariz 

b. Fractura de la base del cráneo  

c. Fractura de fémur 

d. Fractura de escafoides 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Fractura de la base del cráneo 

Pregunta 12 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuál de las siguientes funciones NO corresponde al sistema esquelético 

Seleccione una: 

a. Sostén a los tejidos blandos 

b. Producción de células sanguíneas 

c. Almacenamiento de triglicéridos 

d. Síntesis de vitamina D  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Síntesis de vitamina D 

Pregunta 13 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En la valoración de un paciente con fractura múltiple en extremidad inferior y gran 
contusión por aplastamiento, las primeras manifestaciones clínicas que aparecen 
en el síndrome compartimental son: 

Seleccione una: 

a. Dolor y parestesia  

b. Petequias 

c. Lesiones cutáneas 

d. Acrocianosis 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Dolor y parestesia 

Pregunta 14 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En las fracturas de tipo I que tratamiento antibiótico se debe iniciar lo antes 
posible: 

Seleccione una: 

a. cefalosporina de primera generación (cefazolina), 1 g cada 8 h, 3 dosis.  

b. dosis inicial de 2 g de cefazolina 

c. Penicilina 4.000.000 UI cada 4 h 

d. Levofloxacino 500 mg/ 8 Horas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: cefalosporina de primera generación (cefazolina), 1 g 
cada 8 h, 3 dosis. 

Pregunta 15 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuando se produce una fractura que separa el hueso y otros tejidos de su punto 
de inserción se denomina: 

Seleccione una: 

a. fractura por avulsión  

b. Fractura con minuta 

c. Fractura espiroidea 

d. Fractura en rodete 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: fractura por avulsión 

Pregunta 16 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Una fractura es básicamente es: 

Seleccione una: 

a. Una interrupción de la continuidad de un hueso  

b. Una interrupción en la continuidad de la piel 

c. Una disminución en el grosor del hueso 

d. Una falta de remineralización del hueso 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Una interrupción de la continuidad de un hueso 

Pregunta 17 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

De los siguientes huesos fracturado puede producir mayor pérdida de sangre: 
(Identifica la respuesta correcta) 

Seleccione una: 

a. Tibia-peroné 

b. Costillas 

c. Húmero 

d. Pelvis  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Pelvis 

Pregunta 18 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Identifica las complicaciones relacionadas con las fracturas cerradas 

Seleccione una: 

a. Tromboembolismo pulmonar y trombosis venosa profunda. 

b. Embolia grasa, especialmente en fracturas cerradas de huesos largos. 

c. Síndrome compartimental 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 19 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál es la fractura más frecuente en pacientes con osteoporosis? 

Seleccione una: 

a. Cuerpos vertebrales  

b. Radio 

c. cúbito 

d. Costillas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Cuerpos vertebrales 

Pregunta 20 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

De entre los siguientes dispositivos hay uno que no se utiliza para inmovilizar a los 
pacientes politraumatizados. Señale cuál de ellos es: 

Seleccione una: 

a. Dispositivo de Kendrick 

b. Camilla cuchara 

c. Capnógrafo  

d. Férulas neumáticas hinchables 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Capnógrafo 

 


